




















Download v. www.rainers-elektronikpage.de

Page 7/10



b Linsensenk =

Download v. www.rainers-elektronikpage.de

Abstandsroll 4% 31g. . 2 Abstandsrolichen 4% 12lg

P ———— Gewinde - Abstands - / \ 2yl ko.schr: M4 x65
bolzen M4 x12 /
M4 x 8 / _‘ [
\ /
_ /
|'= H e~ E=—3 E=— e T
{5 — — Zylko.schrMé x 15
b/
i Fronrpfah‘e\ Muttern M4
Leiterplatte
\-\
Kuhlkorper
—+F £ — e s ==t —1
Q- T H | e e— |

(&
s )
E
40361
6
7 M

electronic

ZEZ ZY30 IN4148

ela- mini-system

Stabilisiertes Netzteil ems-NT 3

Nachdruck verboten! Alle Rechte vor =

behalten!8.73

ems- BI.Nr. 69

Page 8/10




Download v. www.rainers-elektronikpage.de

Stickliste ems-NT3
70)

( emS‘Bl . -Nr .

03-11-387 1 Frontplatte ems-~NT3
03-11-388 1 Leiterplatte ems~NT3
03-11-389 1 Kihlkdrper ems-~NT3
13-74-542 1 Transistor 2N 3055
13-80-131 1 Transistor 40 361
14-65-101 1 Zenerdiode ZE 2
14-65-792 1 Zenerdiode ZY 30
14-70-320 1 Siliziumdiode 1N 4148
17-45-460 1 Brickengleichrichter B 40 C 3200 / 2200
18-45-230 1 Netztransformator UNT 7,5
20-18-015 2 Schichtwiderstinde 470 © 1/3 Watt
20-20-052 1 Schichtwiderstand 470 Q 1/2 Watt .
20-24-050 1 Schichtwiderstand 100 Q 2 Watt
20-24-050 1 Schichtwiderstand 560 Q 2 Watt
20-44-210 1 Drahtwiderstand 0,33 Q 2,5 Watt
20~-44-210 1 Drahtwiderstand 0,47 Q 2,5 Watt
24-12-510 1 keram. Waffelkondensator O,1 yf 50 V
26-08-747 3 Elkos fiir gedruckte Schaltung 47 4 40 V
26-27-922 2 Rollelkos 2200 if 50 V
32-30-250 1 Netzdrucktaste
33-30-102 1 Kontrollidmpchen 12 V, rot
33-50~031 2 Schmelzsicherungen 0,5 A mitteltrige
33-50-050 2 Schmelzsicherungen 2 A triage
33-60-070 1 berithrungssicherer Sicherungshalter
33-70-210 1 Antiwidrmescheibe TO-5
33-72-120 1 Kithlstern fir TO-5
35-50-090 2 Sicherungsklipse flir gedruckte Schaltung
35-50-110 12 Lotstifte 1,3 9, Messing versilbert
35-50-111 12 Steckschuhe
35-56=300 4 2-polige Klemmbdcke fir gedruckte Schaltung
35-56-305 1 3-poliger Klemmbock
4 Linsensenkkopfschrauben mit Kreuzschlitz M 3 x 5
4 Linsensenkkopfschrauben mit Kreuzschlitz M 4 x 8

Page 9/10



Download v. www.rainers-elektronikpage.de

2 Zylinderkopfschrauben M 4 x 15
4 Zylinderkopfschrauben M 4 x 65
35-58-074 4 Muttern M 4
35-58-166 4 Abstandsrdllchen 4 § x 3 lang
35-58-169 8 Abstandsréllchen 4 § x 12 lang
35-58-206 4 Gewinde-Abstandsbolzen M 4 x 12
8 keramische Abstandsréllchen
1,2 mtr. Kunststoff-Litze LiY 1 mm @
38-24-532 10 cm Schrumpfschlauch 3,2 @
0,5 mtr, Lotzinn 1,5 mm 0

Die sofortige Kontrolle aller Teile laut Stickliste auf Voll-
zihligkeit und einwandfreie Beschaffenheit bei Erhalt der Ware
erspart Zeitverlust und Veridrgerung. Bei Reklamationen bitte
den beiliegenden Kontrollzettel mit einreichen!

TECHNISCHE ANDERUNGEN OHNE VORANKUNDIGUNG VORBEHALTEN!

RIM-electronic GmbH

Minchen, 8 / 1973

Page 10/10





